
                                                                                                                            

             

                                      

           
 

Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Двадцять третя сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 
«Про надання матеріальної допомоги  

для відшкодування понесених витрат  

власникам квартир (квартиронаймачам)  

за встановлення індивідуальної системи опалення»  

   

   Керуючись ст. 26 Закону України ”Про місцеве самоврядування в Україні”,  ст. 7 Закону 

України «Про житлово-комунальні послуги», згідно Програми  реформування і розвитку житлово-

комунального господарства Слобожанської селищної територіальної громади на 2016-2020 роки, 

Програми соціального захисту населення Слобожанської селищної територіальної громади на 2016 - 

2020 роки,  розглянувши лист ОСББ «Комфорт» від 02.09.2017 р., протокол засідання загальних 

зборів співвласників багатоквартирного будинку № 11 від 02.09.2017 р. та лист ОСББ «Колос» № 25 

від 18.09.2017 року, протокол загальних зборів співвласників багатоквартирного будинку від 

01.08.2017 р. враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства,  побутового та торговельного обслуговування, транспорту, будівництва та 

благоустрою, Слобожанська селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. У зв’язку з припиненням роботи котельної, з метою уникнення надзвичайних ситуацій, 

відшкодувати власникам квартир (квартиронаймачам) житлових будинків ОСББ «Колос», 

«Комфорт» витрати за встановлення індивідуальних систем опалення у розмірі 50 % від вартості 

вищезазначених робіт. 

2. Затвердити Порядок відшкодування витрат ОСББ «Колос», «Комфорт» за встановлення 

індивідуальних систем опалення (додається). 

3. Координацію виконання даного рішення покласти на відділ з питань комунальної власності, 

земельних відносин, житлово – комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та 

охорони навколишнього природного середовища. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань житлово-

комунального господарства,  побутового та торговельного обслуговування, транспорту,   

будівництва та благоустрою та заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих 

органів селищної ради – Потапову Т.А. 

 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА       І.М.КАМІНСЬКИЙ 

смт Слобожанське 

28 вересня 2017 року 

975-23/VIІ  



                                                                                                                            

         Додаток до рішення  

23 сесії 7 скликання  

від 28.09.2017 року  

№ 975-23/VIІ  

 

Порядок відшкодування витрат ОСББ «Колос», «Комфорт» за 

встановлення індивідуальних систем опалення 
 

Керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, згідно Програми  

реформування і розвитку житлово-комунального господарства Слобожанської селищної 

територіальної громади на 2016-2020 роки, Програми соціального захисту населення Слобожанської 

селищної територіальної громади на 2016 - 2020 роки, рішення 15 сесії 7 скликання від 22.12.2016 

року № 599-15/VII «Про селищний бюджет на 2017 рік», передбачати у селищному бюджеті кошти на 

відшкодування витрат за встановлення індивідуальних систем опалення за заявами громадян на 

підставі рішень виконавчого комітету селищної ради. 

 

 В межах коштів, передбачених в селищному бюджеті: 

 

Відшкодувати власникам квартир (квартиронаймачам) житлових будинків ОСББ «Колос», 

«Комфорт»  витрати за встановлення індивідуальних систем опалення у розмірі 50 % від вартості 

вищезазначених робіт. 

 

 Заяви про відшкодування витрат подаються громадянами до громадської приймальні 

селищної ради. 

 

            До заяви додаються наступні документи: 

1. Копії паспорта, ідентифікаційного коду власника квартири; 

2. Копія технічного паспорта на квартиру. 

3. Копії технічного паспорта (інструкції чи іншого підтверджуючого документа на придбаний 

товар, обладнання); 

4. Копія договору та акту виконаних робіт з установки-монтажу обладнання; 

5. Довідка з ОСББ про фактичну наявність обладнання та введення системи опалення в 

експлуатацію. 

6. Копія касового чеку (товарного чеку) на  придбаний товар, обладнання. 

7. Номер карткового рахунку в установі банку; 

 

Відділ з питань комунальної власності, земельних відносин, житлово – комунального 

господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища 

перевіряє отримані документи і в разі відсутності зауважень, готує на затвердження голові селищної 

ради проект розпорядження про відшкодування понесених витрат за встановлення індивідуальних 

систем опалення. 

              Після прийняття розпорядження відповідний структурний відділ селищної ради перевіряє 

наявність асигнувань та готує необхідні документи для відшкодування витрат за встановлення 

індивідуальних систем опалення.  

              Відповідальність за проведення розрахунків, перерахування коштів на платіжні картки, 

зберігання фінансових документів покладається на відповідні структурні відділи виконкому селищної 

ради.  

 Термін подання документів на відшкодування понесених витрат не повинен перевищувати 

каденцію (термін повноваження виборної особи) депутатів. 

Контроль за цільовим використанням бюджетних коштів на відшкодування  витрат на 

встановлення індивідуальних систем опалення здійснюється відповідно до чинного законодавства. 

 

СЕКРЕТАР СЕЛИЩНОЇ РАДИ                                      Л.В.ЛАГОДА 




